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Σε εξέλιξη σχέδια αναβάθμισης υποδομών στο
αεροδρόμιο Καρπάθου

2024/07/24 20:27 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Επιθεώρηση των υποδομών του Κρατικού Αερολιμένα Καρπάθου (ΚΑΚΠ) 
πραγματοποίησε ο Διοικητής ΥΠΑ κ. Γιώργος Σαουνάτσος. Στην επίσκεψή του, ο
Διοικητής της ΥΠΑ συναντήθηκε με το προσωπικό του αερολιμένα υπό τον
Αερολιμενάρχη κ. Χρήστο Βασιλειάδη, τον Δήμαρχο Καρπάθου κ. Μιχαήλ Φελλουζή,
την Έπαρχο Καρπάθου-Η.Ν. Κάσου κ. Καλλιόπη Νικολαΐδου, και τη Διοίκηση του
αποσπάσματος της Πολεμικής Αεροπορίας στο αεροδρόμιο.

Έργα αναβάθμισης υποδομών που υλοποιούνται στο αεροδρόμιο Καρπάθου

Σε φάση ολοκλήρωσης των Τευχών Δημοπράτησης βρίσκεται η Επέκταση Δαπέδου
Στάθμευσης Αεροσκαφών, ένα έργο που εντάχθηκε για χρηματοδότηση στο Τομεακό
Πρόγραμμα Ανάπτυξης του ΕΠΑ 2021-2025 προϋπολογισμού 6.850.000€ με μέριμνα
του ΥΠΕΘΑ. Επίσης, σε φάση δημοπράτησης βρίσκεται το έργο κατασκευής τμημάτων
της νέας περίφραξης στον Κρατικό Αερολιμένα Καρπάθου.

Υλοποίηση παρεμβάσεων για τη διευκόλυνση των επιβατών στο αεροδρόμιο 
Καρπάθου

Το διάστημα αυτό είναι σε εξέλιξη το έργο για την αντικατάσταση ιστών φωτισμού
δαπέδου στάθμευσης αεροσκαφών, ενώ ήδη έχει δρομολογηθεί η προμήθεια
ανταλλακτικών για την απρόσκοπτη λειτουργία των αυτόματων θυρών, καθώς και η
αποκατάσταση της μονάδας κλιματισμού του κτιρίου.

Τα 10 μεγάλα φορητά κλιματιστικά που λειτουργούν τώρα στον αερολιμένα θα
παραμείνουν ως εφεδρικά. Παράλληλα, εξετάστηκε και η συνεργασία με την Πολεμική
Αεροπορία στον υγειονομικό τομέα προκειμένου να εγκατασταθεί στρατιωτικός
γιατρός της Π.Α. στο κτίριο αφίξεων και αναχωρήσεων τουλάχιστον τις ώρες αιχμής.

Ο Διοικητής της ΥΠΑ κ. Σαουνάτσος σημείωσε ότι «Ο αερολιμένας Καρπάθου είναι
στρατηγικής σημασίας για την ανάπτυξη του ακριτικού μας νησιού, και η ΥΠΑ θα
συνεχίσει τη συστηματική ενίσχυσή του για να ανταποκριθεί στην αυξανόμενη
τουριστική κίνηση σε ένα προορισμό ιδιαίτερης ομορφιάς».

Να σημειωθεί ότι το 2023 στο αεροδρόμιο Καρπάθου διακινήθηκαν 268.146 επιβάτες.


